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Орлов Олександр Петрович 

foi+request-66911-fad99403@dostup.pravda.com.ua 

Щодо розгляду запиту на інформацію 

 

Шановний Олександре Петровичу! 

 

Мінекономіки розглянуло Ваш запит на інформацію від 13.04.2020, 

надісланий через сайт “Доступ до Правди”, щодо знищення системи фінансового 

контролю, та повідомляє.  

Частиною другою статті 19 Конституції України передбачено, що органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 

зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 

передбачені Конституцією та законами України. 

Інформуємо, що Мінекономіки листом від 02.03.2020  

№ 2912-02/14215-03 (копія листа додається) погодило без зауважень проєкт 

постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання органів державного 

фінансового контролю”. 

Звертаємо Вашу увагу, що відповідно до Положення про Міністерство 

фінансів України, затвердженого Кабінетом Міністрів України від 20.08.2014  

№ 375 (зі змінами), Міністерство фінансів України є головним органом у системі 

центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та  

реалізацію державної політики у сфері державного фінансового контролю. 

Водночас повідомляємо, що питання ефективності виконання Державною 

аудиторською службою України функції контролю та моніторингу є критично 

важливим для сфери публічних закупівель, тому з метою ефективної 
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координації роботи щодо реформування органу державного фінансового 

контролю Мінекономіки листом від 24.02.2020 № 3301-04/11758-03 (копія листа 

додається) звернулось до Міністерства фінансів України з пропозицією щодо 

створення спільної робочої групи з представниками Міністерства фінансів 

України, Мінекономіки, Державної аудиторської служби України, державного 

підприємства “Прозорро” та експертного середовища.  

Міністерством фінансів України було підтримано зазначену пропозицію, 

про що повідомлено Державну аудиторську службу України та Мінекономіки у 

листі від 27.02.2020 № 24010-13-5/6433 (копія листа додається). 

З урахуванням вищевикладеного, Мінекономіки було надано Державній 

аудиторській службі України перелік кандидатур до складу вищезазначеної 

робочої групи. 

 На даний час інформації щодо створення та початку діяльності робочої 

групи від Міністерства фінансів України та Державної аудиторської служби 

України до Мінекономіки не надходило. 

Стосовно здійснення моніторингу та проведення перевірок публічних 

закупівель повідомляємо, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 11.12.2019 № 1025 “Про утворення Офісу фінансового контролю”  

утворено Офіс фінансового контролю як інспекцію, що є центральним органом 

виконавчої влади, який реалізує державну політику у сфері державного 

фінансового контролю, реорганізувавши Державну аудиторську службу України 

шляхом перетворення. 

З огляду на зазначене, до закінчення процесу реорганізації Державна 

аудиторська служба України продовжує здійснювати контроль у сфері 

публічних закупівель у межах своїх повноважень, визначених Конституцією та 

законами України.  

 

Додатки на 7 арк. 

 
 

Заступник Міністра розвитку 

економіки, торгівлі та сільського 

господарства України           Світлана ПАНАІОТІДІ 
 

 

 

 
Скорук О.П., 596-67-27 


